Exercez-vous encore au Roudi
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Entame 5T.

Quel est votre plan de jeu pour assurer le contrat ?

Décompte des perdantes

La main de base est en Est. Il y a 4 perdantes 1P, 2C, 1K.

Si on oriente opte pour un jeu de coupe, le flanc jouera atout et on ne pourra pas couper 2 C.
Au mort a I’AT, jouer C pour le R. Sud prend et rejoue atout pour le R du mort. Petit vers la
DC puis VK en espérant le R et la D partagés entre N et S. Nord prend du R et sur tout retour,
le déclarant pourra couper un C en laissant trainer le dernier atout, puis refaire I’impasse a K,
purger le dernier atout et défausser son C perdant sur le K maitre.

Les quatre jeux :
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